Zubehor fur SL 402

Extras for SL 402
Accessoires en option pour SL 402
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] wischenstiick
Spacing piece
@ o @ @ Anschlagtrommel Rehausse
— | Stop drum
| Tambour de butées supplementaire
v &

(N

< Winkelauflage
mit Spannarm

©

Table bed with
clamping device

Table de mortaisage
avec bras de serrage

Zubehor

Zwischenstilck 200 mm fir Thren bis
1.250 mm Breite

Fahrbare Ausfihrung

Beweglicher Stulpmater zum Einfrasen
von Scharnieren und stumplen
Beschlagen

Zusatzliche Anschlagtrommal bei ver-
schiedenan SchlofBtypen

Winkelauflage mit Spannarm
Spannbreite max. 120 mim
Abisauganlage 0,6 KW
Absauganlage 1,1 KW
Holzstaubgepriift

Absaugadapter mit Kettenschutz zum
MNachriisten dlterar Maschinen
Fischbandstemmeinrichtung
Kettanscharivorrichtung
Sehleifschaibe fiir
Kattenscharivornchtung
Pneumatische Turhebe- und
Spannvorrichtung mit FuBschaller
Hub 400 mm

Preum. Ketten- und Driickervorschub

Extras

Spacing plece 200 mm for wider doors
until 1.250 mm

Maovable model

Mavable routing motor for recessing
blunt cornered face plates and hinges

Extra stop drum for other types of
Iocks, avoiding new adjustments

Table bed with clamping device,
clamping width 120 mm

Extraction unit 0.6 KW

Extraction unit 1,1 KW'

Wood dust tested

Adapter for extractor with chain guard,
for Improving older machines
Oscillating knife equipment
Sharpening device for chain

Grinding disc for sharpening device

Pneumatic clamping- and preumatic
door |ifting- device with foot pedal
switch and air treatment unit
Prieumatic feeding for chain and drilling
motors

Accessoires en option

Rehausse de 200 mm pour des portes
plus larges jusqu'a 1.250 mm
Execution mobile

Dispositif de coullssement transversal
du moteur de t&tiere

Tambour de butées interchangable
dans le pas de différents types de
SETTures

Table de mortaisage avec bras de
serrage, largeur de serrage 120 mm
Aspiration 06 KW
Aspiration 1,1 KW speciale testée pour
la captation des poussiéres

Raccord a 'aspiration pour machines

_anciennes

Dispositif pour entallles de fiches
Dispositif d'affitage des chaines

Meule de rechange pour

disp. d'affiitage

Serrage el remontée des portes pneu-
rmatique aves commande par pédale et
groupe de conditionnament d'air
Actionnement pneumatique de Favance
de chaine et percage de poignée

Best.-Nr. / Order-No. / Réf.

i

ha

)

401 000 90
402 010 00
402 025 00

401 030 00

401 101 00

401 041 00
402 042 00

401 040 00
411 105 00
411104 00
741130 60

402 109 00

402 111 00



Technische Daten SL 402
Technical data SL 402
Caractéristiques techniques SL 402

< Teilansicht SL 402
Partial view SL 402
Vue partielle SL 402

Spannvorrichtung
Olschmiereinrichtung

Clamping device
Chain lubricating device

Serrage manue!
dispositif de graissage 4 pompe

1 Anschlaglrommel 1 stop drum 1 tambour de butées
2 Langsanschliage 1.200 mm 2 side fences 1.200 mm 2 butées de longueurs
Kabel 5 m Cable 5:m Cable 5m

1 Satz Schlissel Spanners 1 jeu de clés

TirschloB
Mortise lock
Serrure

@

SchloBkasten SchloBstulp Driickerloch Schlisseloch
Lock case pocket Lock plate recess Spindle hole Key hole
= Boitier de la serrure Logement de |a tétiere Entrée de poignée Entrée de clé
Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques  SL 402
Abgabeleistung Power Puissance
Fraskattenmotor Chain motor Moteur martaiseuse 22 Kw
Stulpmotor Motor for lock plate recess Moteur tétiere 0,5 KW
Bohrmotor Drilling motar Moteur poignée / cylindre 0,5 KW'
Spannung Voltage Tension '
Fraskettenmotor Chain motor Mateur mortaiseuse 400 V - 50 Hz
Stulpmotor Motor for lock plale recess Moteur tétiére 200 V - 300 Hz
Bohrmotor Drilling motar Moteur poignee / cylindee 400V - 50 Hz
Drehzatil Speed Vitesse
Fraskettenmator Chain motor Moteur moraiseuse 2.800 U/min
Stulpmotor Motor for lock plate recess Mateur &tisre 18.000 L/min
‘Hohrmotor Drilling motor - Moteur poignée / cylindre 2.800 U/min
Fraslange Cutting langth - Longueur de fraisage 320 mm
Frastiafe Cutting depth of chain Profondeur de fraisage 150 mm
Frasbreite Cutting width of chain Largeur de fraisage 6 - 40 mm
Tarstdrke Thickness of door Epaisseur des portes 40 - 80 mm
Tirbrefte Width of door Largeur des portes 400 - 1050, Optional bis 1250
Arbeltsgerausch Working noise Niveau sonore 86 dB
Giewicht Net welght Poids net. 192 kd
Best-Nr. Order No. Hef. 402 000 00
Normalzubehér Standard equipment Accessoires standards




TiirschloBfrase SL 402
Lock mortising machine SL 402
Mortaiseuse pour serrures SL 402

ausfrasen

case pocket can be carried out

4SL 402

s
Haffner-Technik Haffner technics Technique Haffner
» In nur 30 Sekunden ein komplettes SchloB » Within 30 seconds only a complete lock » |l ne faut que 30 secondes pour entailler le

logement complet des boitiers de serrures

» Alle Friisarbeiten ohine Umspannen der Tare A door needs clamping once only for com- » Tous les fraisages se font en un seul
plete tecessing operations serrage

» Das durchdachte Anschlagsystem The machine is fitted with turnover stops for » Le systéme de butées specialement congu
ermaglicht schnelles Umstellen von linke auf left and right hand doors permet de réaliser |'usinage de portes
rechte Tiiren ouvrant a droite ou & gauche sans dépointer

» Auch als normale Kettenfrase flr alle Also usable as a normal mortising machine » Egalement utilisable comme mortaiseuse
gangigen Stemmarbeiten einsetzbar for all standard mortising works normale pour tous travaux sur cadres et

petites piéces
» 3 separate Motoren fiir die gesamie Three separate motors control the individual B Trois moteurs pour l'usinage complet

Bearbeitung der Tlrenausnehmungen,
harizontal und vertikal einstellbar flr
verschiedene SchloBsysteme

operations, each of which incorporates verti-
cal and horizontal adjustment for varying
types of mortise locks

8

d'unboitier de serrure; réglable horizontal et
vertical pour tous types des serrures



